

УТВЕРЖДАЮ:  
Исполнительный директор  
Федерации шахмат Забайкальского края



  
Д.А. Абашеев

«    »    2019 года

УТВЕРЖДАЮ:  
Министр  
физической культуры и спорта  
Забайкальского края



  
В.Б. Ломаев

«    »    2019 года

УТВЕРЖДАЮ:  
Директор ГУ «РЦСП»  
Забайкальского края



  
А.В. Максимов

«    »    2019 года

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении X Межрегионального турнира  
по шахматам памяти А. Черняева.

Чита-2019 г.

## I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

X Межрегиональный турнир по шахматам памяти А. Черняева (далее – Соревнования) проводится по действующим правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Минспорта России от 30.12.2014 г. №1093.

Соревнование проводится по швейцарской системе в 11 туров. Контроль времени – 15 минут до конца партии с добавлением 10 секунд за каждый сделанный ход, начиная с 1-го, каждому участнику

Жеребьевочная программа Swiss Master 5. Соревнование проводится по правилам вида спорта. Поведение участников соревнований регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

в соответствии с Календарным планом физкультурно-массовых и спортивных мероприятий Забайкальского края на 2019 год и приказом Министерства физической культуры и спорта Забайкальского края от . .201 № о государственной аккредитации Региональной общественной организации «Федерация шахмат Забайкальского края» по Забайкальскому краю (далее – Федерация) и наделении ее статусом региональной спортивной федерации.

Основными целями и задачами проведения Соревнований являются:

- популяризация и развитие вида спорта «шахматы» в Забайкальском крае;
- пропаганда спорта и здорового образа жизни среди населения Забайкальского края;
- повышение мастерства спортсменов и выполнение ими разрядных норм Единой всероссийской спортивной классификации;
- выявление сильнейших спортсменов и формирование сборной команды Забайкальского края для участия во всероссийских соревнованиях.
- Формирование по итогам турнира команды Забайкальского края на II этап IX Летней Спартакиады учащихся России.

Запрещается участие спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд и других участников официального спортивного соревнования в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальное спортивное соревнование (Ст. 6.22 Кодекса Российской Федерации об Административных Правонарушениях).

## II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 06-07 апреля 2019 года. Место проведения – СКК «Мегаполис-спорт», расположенное по адресу: Забайкальский край, г. Чита, ул. Белика, д. 41.

Дата	Время, чч.мм	Программа
		день приезда участников соревнований
06.04.2019	10.00 – 11.00	Регистрация участников
	11.15	Открытие соревнований
	11.30-17.30	I - VI туры
07.04.2019	09.00-14.00	VII-XI туры
	14.30	Закрытие

### **III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ**

Общее руководство организацией и проведением Соревнований осуществляется Федерацией совместно с ГУ «Региональный центр спортивной подготовки» Забайкальского края (далее – ГУ «РЦСП»).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), состав которой утверждается Федерацией не менее чем за 10 дней до проведения Соревнований.

В обязанности Федерации входит подготовка места проведения Соревнований, формирование и организация деятельности ГСК и судейской бригады.

Ответственным лицом со стороны организаторов является исполнительный директор Федерации – Абашеев Денис Александрович тел. +7 964 464 4659.

Предоставление наградной атрибутики и организация медицинского сопровождения Соревнований осуществляется ГУ «РЦСП».

### **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, согласные с настоящим Положением и имеющие не ниже 3 спортивного разряда.

Участники соревнований должны иметь опрятный внешний вид.

### **V. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Победители определяются по наибольшему количеству очков. В случае их равенства по следующим показателям:

- коэффициент Бухгольца;
- коэффициент Бергера;
- усеченный (снизу) коэффициент Бухгольца.

Итоговые протоколы официальных результатов Соревнований и отчет главного судьи представляются Федерацией на бумажном и электронном носителях в ГУ «РЦСП» в течение 10 дней после окончания Соревнований.

### **VI. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ**

Победители и призеры Соревнований награждаются медалями и дипломами.

### **VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы, связанные с подготовкой места проведения соревнований, осуществляются за счет средств Федерации.

Расходы, связанные с медицинским сопровождением Соревнований, предоставлением наградной атрибутики (грамот, медалей) осуществляются за счет ГУ «РЦСП».

Расходы на проезд, питание, проживание спортсменов и тренеров осуществляются за счет средств командующих организаций.

## **VIII. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ**

Предварительные заявки на участие принимаются до 05 апреля 2019 года на электронную почту: chesschita@yandex.ru

Каждым участником соревнований во время регистрации в ГСК представляются заявка на участие и документ, удостоверяющий личность (паспорт, водительское удостоверение, свидетельство о рождении).

По всем вопросам, связанным с проведением соревнований обращаться по телефону: +7 964 464 4659 – Абашеев Денис Александрович.

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также правил соревнований по виду спорта «шахматы».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России № 134н от 01.03.2016 «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию. Страхование участников может осуществляться за счет бюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

## **X. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Данное Положение является официальным вызовом на Соревнования.

Принимая данное Положение, участники дают свое согласие на фото- и видеосъемку во время Соревнований, а также размещение данных материалов в сети Интернет, СМИ.